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 Тел Авив -- Премијер Израела Бењамин Нетањаху изјавио је да је његова
конзервативна партија Ликуд "спремна за изборе".

  

  Нетањаху и његов ривал Бени Ганц, вођа савеза партија центра Плаво и бело, један
другог окривљују за застој у преговорима о влади јединства.   

Нетањаху је то рекао дан након што је са Ганцом разговарао само 45 минута и није било
напретка о договору о јединству, а рок да се он постигне истиче 11. децембра.

  

Ако ниједан израелски посланик у том року не обезбеди подршку најмање 61 од укупно
120 чланова парламента Кнесета, расиписаће се нови избори, трећи пут за мање од
годину дана, наводе израелски медији.

  

Ни Нетањаху ни Ганц нису били у стању да до сада образују владу, али су и један и
други јавно рекли да желе да избегну треће изборе.

  

После избора у априлу, па поново у септембру, није образована нова влада, што се још
никада није десило у историји Израела.

  

Нетањаху је на аеродрому Бен Гурион крај Тел Авива пре поласка за Португал, где ће се
састати са државним секретаром САД Мајком Помпеом, рекао да иако жели владу
јединства он разуме незадовољство које је већ изразио један посланик Ликуда, рекавши
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да су разговори са Ганцовим савезом завршени.

  

"Они се не померају ни један милиметар. Ми смо свашта предложили како би осигурали
да влада јединства буде стабилна али они једноставно одбијају", рекао је Нетањаху,
оценивши да је Ликуд спреман за изборе ако нема другог излаза и да ће победити.

  

Ганц је одговорио да премијер не нуди ништа ново и да се тако не воде преговори.

  

Нетањаху је пре него што је отпутовао у Лисабон рекао да ће тамо разговарати о
забринутости Израела због свог највећег непријатеља Ирана.

  

"Видимо да се иранска империја клима. Видимо демонстрације у Техерану,
демонстрације у Багдаду, демонстрације у Бејруту. Важно је повећати тај притисак
против иранске агресије", рекао је Нетањаху поновивши критике на рачун европских
земаља које настоје да послују с Ираном у нади да сачувају нуклеарни споразум великих
сила с том земљом из 2015. године, пренео је АП.

  

Нетањаху ће се састати с Помпеом први пут откако је у новембру објављен нови
амерички став да се јеврејска насеља на окупираној Западној обали не сматрају више
кршењем међународног права.

  

(Бета)
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